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Komuna e Skënderajt/Srbica

gjen djes së rëndë shëndetësore të Fanës. 
Is hte kjo he ra e fun dit që ata të shi hes hin 
të gjallë. Në datën 26.07.1998, banorët e 
fsha tit, të cilët is hin të fshe hur në pyllin e 
afërt, kanë parë kur pjesëtarët e for ca ve ser
be kanë hyrë në obor rin e Ali ut dhe Fanës, 
si dhe shtëllungat e tymit që u pa ra qitën 
nga shtëpia pas 15 mi nu tash. Tre mu aj më 
vonë [27.10.1998], vëllai i Ali ut, Sha ba ni, u 
kthye në fshat dhe në shtëpinë e dje gur i ka 
gje tur mbe tjet mor to re të Ali ut dhe Fanës. 
Po atë ditë, me ndihmën e bashkëshortes 
dhe dja lit, i ka var ro sur Aliun dhe Fanën në 
var re zat e fsha tit, ku pre hen ed he sot.
Bu ri met: de kla ra ta H.M, FDH36616; Al
ba nian Co u ple Kil led by Serb For ces Se ve ral 
Months Ago, Bu ried over We e kend, pasqyra e 
laj me ve, KIC, 02.12.1998, FDH30758. 

Sa lih (Azem) Kaj ta zi
(5.05.1933, shqip tar nga Kli na e Me sme/Sred nja 
Kli na, ko mu na e Skënderajt/Sr bi ca, punëtor, 
pesë fëmijë)

Sa li hu pu non te në Fabrikën e Tje gul la ve 
Ardhmëria/Bu duć nost në Skënderaj/Sr bi
ca. Me fa mi lje je to nin në Klinën e Me sme/
Sred nja Kli na. Kur for cat ser be u po zi ci o
nuan në afërsi të fsha tit më 20.07.1998, ai 
me të rejën dhe nipërit u zhven dos te miqtë 
në Pre ka zin e Epërm/Gor nje Pre ka ze. Dy 
ditë më vonë [26.07.1998], Sa li hu shkoi 
në Klinën e Me sme/Sred nja Kli na për 
ta ushqyer bagëtinë. Në kthim, pjesëtarët 
e for ca ve ser be e kanë vërejtur Sa li hun te 
lu mi Sr bi ca dhe kanë shtënë ndaj tij. E kanë 
pla go sur në sto mak dhe në këmbët. Sa li hu 
ar ri ti që të kthe hej në shtëpi dhe të stre ho
hej në bo drum. Në orët e mbrëmjes, atje 
e kanë gje tur djemtë Ja hi ri dhe Bah ti ri. Të 
nesërmen, e bartën me qer re në spi ta lin 
e UÇKsë në Li koc/Li ko vac. Ka ndërruar 
jetë pas tri orësh. Familjarët e kanë var
ro sur në të njëjtën mbrëmje në Pre ka zin 
e Epërm/Gor nje Pre ka ze. Pas dy mu ajsh, 
më 2.09.1998, i kanë ri var ro sur mbe tjet e 
tij mor to re në Var re zat e Re ja në Klinën e 
Poshtme/Do nja Kli na. 
Bu ri met: de kla ra ta T.K, FDH17324; Serb 
For ces Em bark on Lar geSca le At tack in Dre ni
ca, pasqyra e laj me ve, KIC, 27.07.1998, FDH
29378.

Ha bib (Av dul lah) Suhogërlla
(18.12.1953, shqip tar nga Çubreli/Ču brelj, ko
mu na e Skënderajt/Sr bi ca, shitës, tre fëmijë)

Ha bi bi me bashkëshorten Xhej la nen, e ci
la is hte shtatzëne, dhe fëmijët je to nin në 
bashkësi fa mi lja re me prindërit e tij, Av dul
la hun dhe Shem si jen. E mban te fa mi ljen 
me shi tjen e pemëve në pa zar. Për shkak 
të sul mit të for ca ve ser be mbi mëhallën e 
tyre më 28.07.1998, Ha bi bi e ka stre hu ar 
fa mi ljen te mo tra Hyri je në Mitrovicë/Ko
sov ska Mi tro vi ca, ndër kaq ai me të atin u 
fshehën në një pyll përskaj fsha tit. Po atë 
ditë, por pak më vonë, Av dul la hu shkoi në 
fshat për ta ushqyer bagëtinë. I bren go sur 
për të atin, Ha bi bi u nis pas tij. Përderisa 
Av dul la hu gjen dej në ahur, Ha bi bi e pri ste 
jashtë [Çubrel/Čubrelj]. Pa prit mas, Av
dul la hu i dëgjoi di sa të shtëna. Pas pak, dy 
ushtarë erdhën dhe e morën me ve te Av dul
la hun. Pa ra lar gi mit nga obor ri, e bastisën 
shtëpinë dhe i morën di sa gjësende. Av
dul la hun e mos hu ar e çuan në Mëhallën 
Bu li qi. Nuk kis hte kurrfarë gjurmësh të 
Ha bi bit. Av dul la hu shkon te për çdo ditë te 
shtëpia dhe e pri ste të bi rin, por ai nuk pa
ra qi tej. Fa ti i Ha bi tit nuk is hte i njo hur de ri 
më 6.02.1999, kur dy kushërinjtë e fa mi ljes 
Suhogërlla e gjetën tru pin e tij në pe ri fe ri 
të fsha tit, te ven di i qu aj tur Përroi i Qu bre
lit/Ču brelj ski po tok. E njohën në bazë të 
letërnjoftimit. Ha bi bin e kanë var ro sur më 
10.02.1999 në var re zat e fsha tit. 
Bu ri met: de kla ra ta Xh.N, FDH15406; de kla ra
ta E.D, FDH18986.

Ka dri (Ka dri) Pa ja zi ti
(1920, shqip tar nga Çubreli/Ču brelj, ko mu na e 
Skënderajt/Sr bi ca, bujk, tetë fëmijë)

For cat ser be u sta ci o nuan në mu a jin kor
rik të vi tit 1998 në fsha tin Ru nik/Rud nik. 
Fa mi lja e Ka dri ut e brak ti si Çubrelin/Ču
brelj dhe u stre hua te fa re fi si në Tushilë/
Tu ši lje. Në shtëpi ndenjën vetëm Ka driu 
me dja lin Emi nin. Gjatë ditës qëndro
nin në pyll, përderisa natën e ka lo nin në 
shtëpi. Ditën e martë, më 28.07.1998, 
for cat ser be kanë hyrë në Çubrel/Ču brelj 
nga drej ti mi i Ru ni kut/Rud nik. Emi ni 
me kushërinj e braktisën fsha tin, ndër
kaq Ka driu nde nji në shtëpi. Is hte kjo he


